
令和5年2⽉10⽇(⾦) 13:00〜19:00 84 人 80 人

令和5年2⽉11⽇(⼟) 10:00〜19:00 142 人 135 人

令和5年2⽉12⽇(⽇) 10:00〜17:00 124 人 120 人

令和5年2⽉13⽇(⽉) 10:00〜17:00 182 人 169 人

合計 532 人 504 人

アンケート回収率 94.7 %

あなたご自身について

Q1-1 お住まい

大町市大町 162

大町市常盤 115

大町市平 95

大町市社 30

大町市美麻 4

大町市八坂 5

大町市（地区不明） 37

池田町 4

松川村 9

白馬村 12

小谷村 2

⻑野市 9

松本市 3

安曇野市 7

伊那市 1

その他県内 1

未回答 8

計 504

Q1-2 年齢

19歳以下 6

20歳代 18

30歳代 16

40歳代 49

50歳代 89

60歳代 104

70歳以上 137

未回答 85

計 504

松本⽷⿂川連絡道路 ⼤町市街地区間 に関するアンケート 集計結果（R5.2.10〜R5.2.13）

参加者数 アンケート提出数オープンハウス開催日時

大町市大町 32%

大町市常盤 23%

大町市平 19%

大町市社 6%

大町市美麻 1%

大町市八坂 1%

大町市（地区不明） 7%

池田町 1%

松川村 2%
白馬村 2%

小谷村 0%
⻑野市 2%

松本市 1%

安曇野市 1%

伊那市 0% その他県内 0% 未回答 2%

19歳以下 1% 20歳代 3%
30歳代 3%

40歳代 10%

50歳代 18%

60歳代 21%

70歳以上 27%

未回答 17%



オープンハウスの取り組みについて

Q2 オープンハウスは何で知りましたか？（複数回答）

ポスティングチラシ 187

広報おおまち 236

ホームページ 43

SNS 22

新聞等 97

知人等 71

その他 41

計 697

Q3-1 パネルや図面の展示について

分かりやすい 339

どちらとも言えない 111

分かりにくい 35

未回答 19

計 504

Q3-2 VR動画や道路イメージについて

分かりやすい 345

どちらとも言えない 83

分かりにくい 29

未回答 47

計 504

松本糸魚川連絡道路の計画等について

Q4 大町市街地区間の計画について

知っていた 452

知らなかった 40

未回答 12

計 504

Q5 説明内容や計画の進め方について

分かった 365

どちらとも言えない 96

分からない 20

未回答 23

計 504

ポスティングチラシ 27%

広報おおまち 34%

ホームページ 6%

SNS 3%

新聞等 14%

知人等

10%

その他 6%

分かりやすい 67%

どちらとも言え

ない 22%

分かりにくい 7%
未回答 4%

分かりやすい 68%

どちらとも

言えない

17%

分かりにくい 6% 未回答

9%

知っていた 90%

知らなかった 8%

未回答 2%

分かった 72%

どちらとも言え

ない 19%

分からない 4% 未回答 5%


